



芝罘区两部门联合开展专项整治行动

严查火锅店等违法添加罍粟壳

本报烟台11月9日讯(记者 闫丽君 通讯员 芝公宣) 9日,烟台市芝罘区禁毒委员会办公室和烟台市公安局芝罘分局联合发布关于严厉查处违法添加罍粟壳等行为的公告。芝罘区从即日起将以火锅店、烧烤店、麻辣烫店、麻辣香锅店、集体配送单位和调味生产加工企业为重点,以美食街、宵夜城和校园周边为重点区域,开展严厉查处餐饮服务、食品加工环节违法添加罍粟壳等非食用物质专项整治行动。

罍粟壳是一种非食用添加物质,国家严禁非法供应、运输、使用加罍粟壳等有毒有害物质。

为进一步严厉打击餐饮服务、食品加工环节违法添加罍粟壳等有毒有害物质的违法违规行为,切实保障人民群众饮食安全,芝罘区从即日起将以火锅店、烧烤店、麻辣烫店、麻辣香锅店、集体配送单位和调味生产加工企业为重点,以美食街、宵夜城和校园周边为重点区域,开展严厉查处餐饮服务、食品加工环节违法添加罍粟壳等非食用物质专项整治行动。

严禁任何食品生产经营单位和个人买卖和加工销售罍粟壳、罍粟籽调味品。国家有关部委发布的《关于加强罍粟籽食品监督管理工作的通知》中明确规定了罍粟籽是麻醉药品原植物种籽,我国对其实行严格管制,罍粟籽不得在市场上销售或用于加工其他调味品。

严禁任何食品生产经营单位和个人在食品中添加罍粟壳、罍粟籽、罍粟苗等毒品原植物。国家于2009年将罍粟列入《食品中可能违法添加的非食用物质和易滥用的食品添加剂名单》。国家法律也对罍粟壳的使用有明确规定,禁止非法供应、运输、使用。

严厉打击违法行为。针对监督检查、抽检、快检和群众举报投诉发现问题,将深入开展调查取证,严查违法事实,依法严肃处理违法行为,对涉及犯罪的,将移送公安机关严肃处理。根据《中华人民共和国刑法》的规定,在生产、销售的食品中掺入有毒、有害的非食品原料的,或销售明知掺有有毒、有害的非食品原料的食品的,涉嫌生产、销售有毒、有害食品罪,处五年以下有期徒刑或拘役,致人死亡或者对人体健康造成特别严重危害的,最高判处死刑。

每个公民都有检举、揭发涉毒违法行为的义务。举报非法贩卖、使用、运输罍粟壳的,经查证属实的,根据缴获数量予以一定

数额的奖励,并严格为其保密。对打击报复检举人员、证人和工作人员者,公安机关将予以严厉惩处。

非法贩卖、运输、使用罍粟壳等有毒有害物质者应当认清形势,主动到公安机关登记悔过,上交罍粟壳等有毒有害物质,并保证不再非法贩卖、运输、使用罍粟壳等有毒有害物质,争取宽大处理。对一意孤行,继续非法贩卖、运输、使用或者抗拒执法的,坚决予以从重惩处。

举报电话:烟台市芝罘区禁毒委员会办公室:6651694,烟台市公安局芝罘分局:110。

举报电话:烟台市芝罘区禁毒委员会办公室:6651694,烟台市公安局芝罘分局:110。

始“中”有你 一路同“行”——烟台中行记者节主题活动圆满完成



在第21届中国记者节来临之际,11月6日,烟台分行组织开展了始“中”有你 一路同“行”——记者节主题活动,活动邀请了五家媒体的记者走进烟台中行芝罘支行,亲身感受中国银行精彩纷呈的产品和专业优质的服务。芝罘支行综管部刘海蓉主任和营业部王晓宏主任热情向记者们讲解

和介绍了芝罘支行的各服务区域。

记者们走进大堂区域的时候,理财经理正在为一位客户激活数字信用卡。理财经理向记者们介绍了中行的数字信用卡产品,在智能化高速发展的当今,中行的信用卡服务也与时俱进,无实体卡的数字信用卡办理方便灵活,可直接在智能柜台进行三亲见、现场激活,数字信用卡也深受年轻人的喜爱。随后,王主任对旁边的智能柜台进行了介绍,办理社保卡、卡片激活、转账汇款等越来越多的业务都可以在智能柜台办理,现金版智能

柜台更是可以一次进行二十万的现金支取。智能柜台的投入使用大大加快了业务办理,实现了更好的客户体验。

位于大堂的行政审批服务局政银合作全程电子化登记代办点,是芝罘支行的特色服务,企业开户时需要的营业执照等材料,可现场即时打印,为企业客户提供方便。“中国银行烟台独此一家。”王主任如是说。记者们跟随两位主任参观了高柜区、低柜区和理财区,柜员们井然有序地为客户办理业务,“高柜柜台为个人客户办理较为复杂的业务,低柜柜台面向公司客户,办理结算

业务、企业开户等业务。”王主任介绍道。芝罘支行大堂的便民服务区,整齐地摆放着雨伞、轮椅、工具箱等便民物品,种类丰富的书籍,也让客户在等待业务办理时愉悦身心。

随后,刘主任带领记者们参观了芝罘支行二楼的二手房贷款中心,整洁美观的办公环境、陈列奖项的荣誉墙,醒目的企业文化宣传墙,彰显着烟台中行芝罘支行的精神风貌。位于支行门口的爱心座席引起了记者们的注意。刘主任向记者们介绍:“爱心座席是芝罘支行专为老年客户提供的服务,在疫情期间,社保工资发放

日,老年客户们可以在爱心座席稍加等待,芝罘支行还会为客户在夏季提供绿豆水、在冬季提供热姜汤。”记者们为芝罘支行的周到服务提出了肯定。

此次活动拉近了银行与媒体的距离,进一步搭建双方互信互利的桥梁,构筑了更为紧密的合作伙伴关系。烟台中行将积极顺应新阶段新变化,优化金融服务、扩大金融供给,以促进当地经济发展为己任,不断提升高效、便捷的“惠民金融”服务,在新时代全球一流银行建设征程中奋勇前进,为当地经济发展做出更大的贡献。

前列腺炎久治未愈不泄气,烟台新安男科医院终得治

“虽然治疗了这么久没治好,但是我坚信一定能治好!”正是凭借着这份不放弃,王先生终于守得花开见月明,这不最近在烟台新安男科医院经过短短一个疗程的治疗,久治未愈的前列腺炎好了,不仅尿频、尿急、尿不尽的症状没有了,各项治标也已经完全正常了。

“前列腺炎虽然治疗起来有些棘手,但是如果治疗规范,治疗技术到位,一般都能治好!”烟威地区泌尿外科权威、烟台新安男科医院业务院长指出,前列腺炎

不同于感冒发烧引起的炎症,打打针吃吃药甚至靠自身免疫力就能治好。要想治好前列腺炎,没有先进的治疗技术,就好比做瓷器活没有金刚钻。

烟台新安男科医院每年能够治好各类前列腺炎患者多达数千人次,关键就是在于有一大批国内先进的特色技术。尤其是在中西医结合治疗前列腺炎方面,成果显著。

烟台新安男科医院继承发扬传统中医“新安医学”理论,经过十多年钻研,研发出治疗前列

腺疾病的中药专方制剂:清泉胶囊(获省级成果认证并取得生产批号,填补我省空白),与烟台新安男科医院引进的数十项代表前列腺治疗水平的技术,如ECO前列腺多能效应治疗系统、ZD前列腺电场磁热治疗系统、MCVIE前列腺治疗系统、前列腺场效消融系统、ZRL前列腺腔道介入系统等有机结合起来,可以根据不同患者的不同病因,量身制定个性化的治疗方案,使治疗更有针对性,经数千例前列腺炎患者验证:效果确切、可靠,被

誉为前列腺炎治疗的“标杆技术”,不仅众多的烟台本地患者受益,一些外地久治不愈的患者也纷纷在烟台新安男科医院治好了前列腺炎。

河南的黄先生:“听说烟台新安男科医院技术高,没想到短时间就治好了(前列腺炎)!”

“春暖冬日,健康有我”,烟台新安男科医院网上挂号仅需1元,每种男科疾病检查套餐仅需30元,尖端男科技术援助最高1000元。咨询电话:6259333或搜索微信公众账号:烟台新安男科医院。



挂失 启事 公告 拍卖

办理范围:招商、招聘、转让、出租、招生服务、休闲娱乐及各类生活服务资讯

电话:15866477490 QQ:1715284486

遗失声明

●莱阳昌鑫商贸有限公司的道路运输证丢失,营运证号:370682912115号,车辆号牌鲁FBN716(黄),现予以声明作废。

●莱阳市运成果蔬专业合作社(注册号:370682NA000961X)营业执照(正副本)不慎丢失,声明作废。

●莱阳八丰物流有限公司的道路运输证丢失,营运证号:370682909256号,车辆号牌鲁FBZ222(黄);营运证号:370682909237号,车辆号牌鲁FBX536(黄),现予以声明作废。

●莱阳市天时物流有限公司的道路运输证丢失,营运证号:370682315793号,车辆号牌鲁YD325挂(黄),现予以声明作废。

公告

经公安机关证明,于2016年2月16日,在莱阳市六坊填蚬子湾村王爱军家门口拾壹名男婴。请丢失或遗弃该婴的父母或其他监护人,持有效证件和证明,于本公告发布之日起60日内到我院申报核,逾期无人认领,将被依法安置。特此公告

烟台市儿童福利院

公告

经公安机关证明,于2018年11月17日22时许,在龙口市嘉园批发市场南桥洞下拾壹名男婴。请丢失或遗弃该婴的父母或其他监护人,持有效证件和证明,于本公告发布之日起60日内到我院申报核,逾期无人认领,将被依法安置。特此公告

烟台市儿童福利院

公告

经公安机关证明,于2020年5月23日,在龙口市北马镇沙沟村拾壹名女婴。请丢失或遗弃该婴的父母或其他监护人,持有效证件和证明,于本公告发布之日起60日内到我院申报核,逾期无人认领,将被依法安置。特此公告

烟台市儿童福利院

公告

经公安机关证明,于2014年1月9日4:30时许,在莱阳市古柳街道后赵疃村自家门口拾壹名女婴。请丢失或遗弃该婴的父母或其他监护人,持有效证件和证明,于本公告发布之日起60日内到我院申报核,逾期无人认领,将被依法安置。特此公告

烟台市儿童福利院

公告

经公安机关证明,于2020年9月5日4时许,在莱山区锦绣家园小区B区大门口附近拾壹名女婴。请丢失或遗弃该婴的父母或其他监护人,持有效证件和证明,于本公告发布之日起60日内到我院申报核,逾期无人认领,将被依法安置。特此公告

烟台市儿童福利院

公告

经公安机关证明,于2020年7月8日,在招远市香格里拉二期新楼盘北门小亭子处拾壹名男婴。请丢失或遗弃该婴的父母或其他监护人,持有效证件和证明,于本公告发布之日起60日内到我院申报核,逾期无人认领,将被依法安置。特此公告

烟台市儿童福利院

公告

经公安机关证明,于2020年8月3日3时许,在山东省莱州市三山岛街道龙泉村拾壹名女婴。请丢失或遗弃该婴的父母或其他监护人,持有效证件和证明,于本公告发布之日起60日内到我院申报核,逾期无人认领,将被依法安置。特此公告

烟台市儿童福利院